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Aanwezig namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vicevoorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar 
de Vrieze (jeugdzaken)  
Aantal leden aanwezig: 59 
Afzeggingen: 5  
 
 
Opening door de voorzitter Rob Buis, vaststelling agenda en mededelingen 
De voorzitter Rob Buis opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
In het bijzonder worden Peter Keur, erelid, en de aanwezige leden van verdienste welkom 
geheten. Ons erelid Theo van Nieuwehuizen was verhinderd. 
 
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 
De voorzitter geeft aan dat er meerdere personen zich hebben aangemeld om de 
mogelijkheid te bekijken om een doorstart te kunnen maken met de supportersvereniging. 
Het huidige bestuur heeft te kennen gegeven te zullen stoppen. 
 
Herdenking en 1 minuut stilte overledenen 
De voorzitter staat stil bij het overlijden van Bart van Orden, Zoher Shio en Henk 
Grevengoed. Tevens wordt er stil gestaan bij de dierbaren die onze leden ontvallen zijn.  
 
Vaststelling notulen Algemene ledenvergadering van 30-10-2018 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
Jaarverslag secretaris 2017/ 2018 
Martin Willemsen geeft aan dat er een kampioensteam ontbreekt, namelijk JO13-02. Deze 
zal toegevoegd gaan worden aan het verslag. Verder zijn er geen op- of aanmerkingen. 
De voorzitter bedankt de secretaris. 
 
Revitalisering stand van zaken 
Rob geeft een uitgebreide uitleg over de stand van zaken rondom de revitalisering van het 
sportpark. Er worden tekeningen getoond door middel van een PowerPointpresentatie van 
de nieuw te bouwen kleedkamers, en het vervolg van het nieuw te bouwen clubhuis bovenop 
de kleedkamers. 
 



Fase 1 
Betreft het nieuwe kunstgrasveld. Deze is gerealiseerd. 
 
Fase 2 
Deze staat gepland in het derde kwartaal 2019. Fase 2 houdt in het realiseren van de 
kleedkamers, tussen de twee kunstgrasvelden in. 
 
Fase 3  
Doelstelling realisatie nieuw clubhuis bovenop de kleedkamers. Hier  kan geen datum aan 
gekoppeld worden. 
 
Willen wij fase 3 kunnen realiseren dan zullen er nog wel stappen gezet moeten worden om 
dit financieel te kunnen dragen. We zullen als vereniging de schouders er onder moeten 
zetten om dit te kunnen bekostigen. Hiervoor worden verschillende ideeën benoemd, denk 
aan: crowdfunding, sponsoring, zelfredzaamheid, bancaire lening, subsidies, obligaties. 
 
Zoomen we nog verder in op de plannen dan zal veld 1 (huidige hoofdveld) vervangen 
worden door twee nieuwe kunstgrasvelden. Deze zullen dan gedraaid gaan worden en dan 
zal de tribune komen te vervallen. Deze optie komt pas in beeld als volgens de rekenmodule 
van de KNVB, er een terdege groei is qua het aantal spelende leden om nog een extra veld 
aan te leggen. Is dit niet het geval dan zal +/- 2021 het huidige hoofdveld vervangen worden, 
met behoudt van de tribune. 
 
Er komt een vraag vanuit de leden of er ook rekening is gehouden met een sta tribune 
(talud). De voorzitter geeft aan dat dit meegenomen is in de plannen. 
 
Er komt nog een vraag of het pannaveldje ook is meegenomen in de plannen. De voorzitter 
geeft aan dat deze nog niet is ingetekend in de nieuwe plannen. Eerst moeten de vaste 
delen worden vastgelegd, maar het bedrag dat ervoor begroot is, staat gereserveerd op de 
rekening. 
 
Vaststelling doel Grote clubactie 2019 
Martin Willemse geeft een korte terugblik door middel van een PowerPointpresentatie van de 
Grote Clubactie van het seizoen 2017/ 2018. Martin geeft aan dat de verkochte loten ten op 
zichtte van vorig jaar wat achter zijn gebleven.Toch is hij zeer trots op eenieder die zich weer 
heeft ingezet om tot een mooi bedrag te komen van +/- € 9.500,00 bruto. De trekking van de 
loten is op 12-12-2018 en de uitslag zal gepubliceerd worden op de website. Martin wordt 
bedankt voor zijn inzet en krijg namens de vereniging een boeket bloem overhandigd. Martin 
geeft aan na deze geste zeker nog een jaar door te gaan. De vergadering besluit dat de 
opbrengst ten goede komt aan de (revitalisering) nieuwbouw. 
 
Financieel jaarverslag 2017-2018 
a. Voorstelverhoging bijdrage kledingplan en verlengen kledingplan naar 4 jaar 
Ingmar geeft een uitgebreide presentatie aan de hand van een PowerPointpresentatie. De 
kosten van het kledingplan pakken hoger uit, mede doordat er meer teams gekleed moesten 
gaan worden. Het sublimeren van de kleding pakte hoger uit qua kosten mede doordat de 
kleding problemen gaf.  Ook hadden we meer uitstroom van senioren. En voor nieuwe leden 
moest opnieuw kleding worden ingekocht i.v.m. afwijkende maten. In het voortraject is met al 
deze punten onvoldoende rekening gehouden dat dit allemaal tezamen extra kosten met zich 
mee bracht. De vraag om het kledingplan te verlengen naar 4 jaar en te verhogen met  
€ 10,00 per jaar wordt in stemming gebracht er wordt door de vergadering aangenomen: 1 
stem tegen en 58 stemmen voor.  
 
 
Men heeft gestemd voor de volgende punten: 



1. Verhoging van de bijdrage kledingplan van € 2,50 per kwartaal te beginnen per 1 januari 
2019; 

2. Het verlengen van het kledingplan van 3 naar 4 jaar; 
3. Het terugdringen van bedrukkingskosten door: 

a. Naambedrukking op een spelers tas te vervangen door een nummer. 
b. Teamaanduidingen weglaten of vereenvoudigen zodat deze binnen 

leeftijdscategorieën uitwisselbaar worden; 
c. Vervanging teamaanduiding door TAG in kledingstuk 

4. Het gefaseerd vervangen van het kledingstukken in het vierde en volgende jaar. 
 
Er komt een vraag uit de zaal of de meerkosten worden doorberekend naar de sponsor. Het 
antwoord hierop is dat dit niet gebeurd. 
Er komt ook een vraag of de shirtsponsoring is onder gebracht in de vereniging. Het 
antwoord hierop is ja. 
Verder komen er nog vragen of wij als vereniging er nu een keer van gaan leren dat het 
kledingplan op de juiste wijze wordt in gezet en we niet elke keer weer moeten gaan 
bijsturen. Antwoord hierop is dat we zeker zullen leren van de fouten die gemaakt zijn en we 
ons sterk zullen maken om deze problemen in het volgende plan zeker willen voorkomen. 
 
Er volgt nog een vraag of de kapotte kleding die ingeleverd is wordt verhaald op de 
gebruiker. De kleding is uitgegeven per team, en niet op naam. Mede omdat het niet op de 
juiste wijze is vastgelegd wie de kapotte kleding heeft ingeleverd gaf dit dus ook extra 
kosten, en vielen deze niet te verhalen. Er wordt vanuit de vergadering gevraagd of er meer 
ondersteuning kan komen naar de verschillende commissies, dit wordt door meerdere 
personen beaamd. 
 
Eibert geeft aan dat Ingmar later is ingestapt in het kledingplan en dus niet verantwoordelijk 
is voor hetgeen wat is ontstaan. 
 
b. Vaststelling jaarrekening 2017-2018 
Eibert geeft aan dat de weergave wat klein is hiervoor excuus. 

      
Het financieel verslag wordt door Eibert doorgenomen. We staan er positief voor. We zijn 
vanuit de rode cijfers in de zwarte cijfers gekomen.  
Er komt een vraag vanuit de vergadering over de personeelskosten, de vraag houdt in of de 
spelers vanuit de vereniging worden betaald. Het antwoord hierop is nee. Dit gebeurd vanuit 
de stichting. 
  
De jaarrekening wordt goedgekeurd door de vergadering. 
 
c. Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaand uit Mitchel Toes, Albert-Jan van Olst en Wilbert Mulder. Zij 
geven decharge voor het financieel verslag. 
 
d. Herbenoeming kascommissie  
Bovengenoemde heren worden unaniem gekozen als kascommissie voor het nieuwe jaar. 
 
e. Vaststellen verhoging contributie 2018-2019 
Het voorstel is om de contributie niet te verhogen met 1,7% maar met 5% en dit voor de 
komende 3 jaar. De reden hiervoor is dat we als vereniging er beter voor moeten komen te 
staan om voor de toekomst een betere financiële buffer te hebben voor de nieuwbouw van 
ons nieuwe clubhuis.  
Er komen uit de vergadering verschillende vragen, waarom dit niet al is medegedeeld in de 
agenda. De vergadering geeft aan dat we dit niet zomaar voor drie jaar kunnen gaan      
beslissen, zonder dat dit duidelijk is vermeld op de agenda.  Er wordt ook gevraagd waarom 



passen we nu de verhoging toe, terwijl het nog niet zeker is dat we gaan nieuwbouwen. Rob 
geeft aan dat we ons moeten voorbereiden op kosten die gaan komen voor de huur van de 
nieuwe kleedkamers die wij gaan huren van de gemeente. 
 
Er komt een stemronde met het voorstel om voor 1 jaar de verhoging toe te passen van 5%, 
voor het seizoen 2017/2018. Dit voorstel wordt aangenomen met 3 stemmen tegen en 56 
stemmen voor. Voor het voorstel om jaarlijks met 5% te verhogen voor de komende twee 
jaren moet er z.s.m. een buitengewone ledenvergadering worden belegd.  
 
f. Vaststellen begroting 2018-2019    
De begroting wordt door de penningmeester gepresenteerd. De penningmeester geeft                                     
aan dat het wel belangrijk is om een nog beter batig saldo te creëren en dat de wens er is 
dat er vanuit de vereniging nog wel diverse acties worden opgezet om de financiële positie te 
verbeteren. Naar aanleiding van de begroting komt er een vraag vanuit de vergadering of de 
huurprijs zoals wordt  genoemd al vast staat. Antwoord hierop is dat er nog geen vast bedrag 
is genoemd in de eerste stukken vanuit de gemeente.       
De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd.  
 
Tevens geeft de penningmeester, Eibert ten Brink, aan zijn functie als penningmeester na    
dit seizoen te zullen beëindigen. Hij blijft zich wel in zetten voor de vv Nunspeet op  
allerlei ander vlak. Eibert spreekt de wens uit dat er z.s.m. kandidaten zich beschikbaar 
stellen. 
  
Lief en leed onderscheidingscommissie 
Namens de lief en leedcommissie wordt aan de vergadering gevraagd om de volgende   
leden te onderscheiden voor alle diensten die zij hebben vervuld en nog vervullen binnen de 
vv Nunspeet. 
 
Eibert ten Brink te benoemen tot lid van verdienste; 
Arno Boersema te benoemen tot lid van verdienste; 
Gert Reezigt te benoemen tot lid van verdienste; 
Peter Keur te benoemen tot erevoorzitter 
 
De vergadering geeft onder applaus akkoord voor deze benoemingen. 
 
Beleidsplan 
Henk brengt aan de hand van een PowerPointpresentatie het beleidsplan onder de       
aandacht. Hierin komen de missie en de visie van de vv Nunspeet naar voren. 
De missie is waar we voor staan en de visie is waar we voor gaan. 
 
Onze missie als vv Nunspeet is: 
vv Nunspeet is een gezellige en laagdrempelige voetbalclub voor jeugd- senioren- 
en damesvoetbal. Waar prestatie- en recreatief voetbal prima samengaan. Een 
maatschappelijk betrokken voetbalclub waar spelers, vrijwilligers en sponsoren de 
gelegenheid krijgen op eigen wijze deel uit maken van het verenigingsleven. Waar plezier, 
kwaliteit en ontwikkeling hand in hand gaan. 
 
Onze visie als vv Nunspeet 
Voor alle leden van de vv Nunspeet, actief en passief, staat plezier en tevredenheid in alle 
geledingen voorop. Binnen vv Nunspeet is er ruimte voor een resultaatgerichte instelling met 
aandacht voor het verenigingsgevoel. Voor onze selectieteams betekent dit dat prestatie en 
plezier leiden tot een zo hoog mogelijk niveau (minimaal eerste klasse). Voor onze 
recreatieve teams is dat op een voor hen passend sportief niveau.  
 
Tevens worden de zes doelstellingen benoemd. 



Voor verder informatie voor wat betreft het beleidsplan verwijst Henk naar de website van de 
vv Nunspeet. De vergadering geeft onder applaus zijn goedkeuring aan het beleidsplan. 
 
Henk geeft wel aan dat, als wij als vereniging willen voortbestaan, er zeker meer vrijwilligers 
moeten op staan. De verenigingen om ons heen verplichten hun leden bij het niet 
meedraaien in de vrijwilligerspoule dat er dan een vaste financiële bijdrage wordt opgelegd, 
denkt aan €100,00 per seizoen. Dit is af te kopen door bijvoorbeeld 15 á 20 uur 
vrijwilligerswerk te doen. Wij hopen dat we als vv Nunspeet deze maatregel niet hoeven in te 
voeren. 
 
Rondvraag 
Geen vragen tijdens de rondvraag. 
 
De voorzitter bedankt de vergadering voor de aanwezigheid deze avond en sluit de 
vergadering om 22:15u. 

 


